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A modernizmus és a 
nevelésügy. |

Irta és a március 19.-iki szent Antal estélyen 
felolvasta Dr. Kölcze Károly.

III.

S épen ezen emberi gyengeség­
re: a hiúságra apellál a szabadgon­
dolkozók, a galileisták, a szabadkő- 
mivesek és a keresztény világnézet 
összes hasonszőrű ellensége.

S taktikájuk szépen be is vált. 
Hogy a hatalmat és a kormányt meg­
tarthassák, semmi áldozattól se riad­
nak vissza. Propagálják eszméiket 
uton-utfélen, hírlapokban, a kathedrán, 
a korcsmában, a zsuron és a börzén. 
Ha pedig egy-egy jobb nevelésű ke­
resztény azt meri velük szemben meg­
kockáztatni, hogy ugyan bizony miért 
ne részesíteném gyermekeimet valláser­
kölcsi nevelésben, akkor rendesen z a- 
jos lesajnálása felelet, mely-

re legtöbbször szépen elpiru­
lunk, majd mosolyogni pró­
bálunk és végre igénytelen men- 
tegetődzés után ellenségeinknek min­
denben igazat adunk, mert 
azt csak mi se vehetjük magunkra, 
hogy mi bigottaknak, papok szolgái­
nak és afrikai sötétségben tévelygők­
nek neveztessünk!

De nem riadnak vissza a pénz­
áldozatoktól se. A szegény nép ke­
serves verejtékén szerzett tőke dús 
kamatokat hajt. Jó lesz annak egy kis 
százalékát könyvekre és stipendiumok­
ra fordítani. Arra persze a gyengén 
vértezett szülők még álmukban se 
gondolnak, hogy gyermekük ezért 
a csekély áldozatért uzsorák a- 
matot fizet. Mert nem-e uzsora az, 
ha egy pár forintnyi segedelem elle­
nében büzhödt eszméikkel a szeren­
csétlen kisdedből minden valláserköl­
csöt kiölnek?! Nem fizeti-e meg a sze­
gény gyermek egész életével, boldog­
talanságával és kárhozatával azt a pár 
fillért, mit a jótékonyság őrve alatt 
szülője utján a modern szellem har- 
cossai neki nyújtanak?!

S a mikor a szülők gyengesége 
következtében a gyermek a szabad­
gondolkozók hálójába kerül, akkor az 
már el van veszve a hiíhü keresztény 
társadalom számára. El bizony, még 
pedig végleg. . .

Mert mi is a modernek további 
nevelési rendszere ? Ismét hazugság ! 
Ugyanis a mindent keblére ölelő hu­
manizmus nevében veszik denevér­
szárnyaik alá a gyermekeket s mert 
ők egyúttal felvilágosodottak, meg­
mondogatják neki, hogy Jézuska egy 
fenkölt gondolkozásu, szeretetreméltó 
gyermek volt, ki azonban nagy ko­
rában szemfényvesztésre adta magát 
és egy félvilágot bolonddá tett. Meg­
tanítják arra, hogy csak addig tart a 
lét, mig e földön élünk és ezért arra 
kell törekednünk, hogy már e földön 
mennyországot teremtsünk és élvez­
zük, mig éltünk fazeka eltörik. S 
hogy már hét éves korodban felviiá- 
gosodottnak tartsanak, az „áb c“-vel 
egyidejűleg a golyabácsi meséje felől 
is teljes tájékoztatást nyújtanak.

A gyermek pedig boldogan megy 
haza az iskolából. A tanitóbácsit di-

Tárca.

Közös balsors
összehoz . . .

Heteken át hideg, ködös őszi idő járt. 
A napsugár gyengülése már erősen észreve­
hető volt. E gyenge erejű sugár nem nyújt­
hatott valami rendkívüli kedves élvezetet a 
sétára, mert a csupa kíváncsiságból kandi- 
káló öreg nap csak pár percre dugta ki fe­
jét a felhők mögül. Ilyen barátságtalan idó= 
ben csak is az kereste fel a várostól távo­
labb fekvő „elhagyott" sétányt, akinek épen 
útjába esett. A városon kivül lakók, ha benn 
a városban ügyes-bajos dolguk akadt, ezen 
az „elhagyott" sétányon át tették meg útju­
kat, mert ez volt a rővidebb ut s talán azért 
is, mivel ez kellemesebb volt. Mozgalmas 
képet igy ez a sétány csak a délelőtti, déli 
és koradélutáni órákban kölcsönzött. Későb­
ben délután és este csak nagyritkán, — csak 
elvétve — lehetett itt emberi alakot látni.

Ne csodálkozzunk igy afölött egy csöp­
pet sem, ha a csinos és disztingvált külsejű 
fiatal Szigetiné ide, erre az „elhagyott" sé­
tányra, a gerlepároknak a legkitűnőbben 
predesztinált helyére, adott találkát szeretve- 
szeretett imádójának, Vámossy Bélának.

Hogy a hét melyik napján találkoztak 
a jelzett helyen, arra határozottal nem em­
lékszem, de hogy a legalkalmasabb időt, a 
délutáni öt és hat óra közöttit választották, 
arra a legnagyobb lelki nyugalommal mér­
get is merészelnék venni.

Pontban öt órakor sűrűn lefátyolozva 
jelent meg inkognitóját elmésen tartó Szige­
tiné a sétány felső északi oldalán. Könnyed, 
ruganyos, de bizonyos izgatottságot kölcsön­
zött léptekkel szelte át a talán ezer lépést is 
meghaladó sétányt.

Aki megfigyelte a semmire sem ügyet- 
vető nőt, az a következtetések tág terére 
lépve sem süthette ki félve-féltett kincsét tit­
kát. Gondolhatták felőle azt, hogy a legkö­
zelebbi vonattal elhagyni készül a várost s 
mivel az indulási időt lekésni nem szeretné,

igy ezt a rővidebb utat választotta; vélhet­
ték felőle azt is, hogy orvosi segélyért fut, 
vagy talán életbevágó célok késztetik a sie­
tésre. Pedig sem a legközelebbi vonattal 
való elindulás, sem a fontos és nélkülözhet- 
lenül sürgős orvosi segély, de még kevés­
bé életbevágó célok nem voltak fentünően 
gyors és izgatottsággal teljes sietségének 
okai. Mi jól tudju í s igy bízvást mondhat­
juk, hogy a Vámossyval mielőbbi találko­
zás.

A gyorsabb tempóban való haladás 
csak a sétatér alsó, déli oldaláig tartott. Itt 
arról győződve meg, hogy a „reá várakozó" 
még nincsen jelen, nyugodtan fordult meg 
s a már megtett utat lassú léptekkel mére­
gette. Föl és alá sétálgatott talán háromszor- 
négyszer, talán többször is. Hogy az egye­
dülléttel járó unalmát valamiképen elűzze, 
régi kedves múltjának édes emlékeibe me­
rült. Majd meg a sokkal jobbnak Ígérkező 
jövőbe pillantott be. Belefáradva ebbe is, 
szerelme tárgyára tért át s füvet tépve „eljön" 
„nemjön el" kérdések feltevése mellett ko-

Kovács István
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cséri s mert a gyermek aránylag szé­
les látókörrel bir, a szerencsetlen szü­
lök örülnek.

Örülnek majomszeretettel, örülnek

.Brassói Ujlap* 64 szám

bambán és végeredményben örülnek a j Antal estélyi rendez.

Szent Antal Estély.
Március hó 25.-én (szombaton) a zár­

da dísztermében a Mária Kongregáció Szent

saját kárukon.
Hogyne örülnének, mikor a Pis­

tike a tanitóbácsitól csintevéseiért 
vessző helyett dicséretet kap és a mi­
kor a gyermek trágár szavaiért a ta- 
nitóbácsi bütykös ujjaival kárcer he­
lyett egy barátságos kajszinbarackot 
nyom a Nácika bugris fejére?

S e légkörben hamarosan telje­
sen otthon érzi magát a gyermek. 
Játszva szívja magába a legrettenete­
sebb mérget, a miből aztán csak a 
jó Isten kegyelme gyógyíthatja ki.

Mert mi is lehet egy ilyen neve­
lésű gyermekből? A felelet végtelen 
szomorú és végtelenül könnyű. íme!

Kajla Péter rémitő módon veri a 
mellét, hogy ő végzett ember s még 
se tud tisztes kenyérhez jutni. Pedig 
ez igen természetes, mert szegényt 
az iskolában nemhogy fegyelemre és 
komoly munkára szoktatták volna, ha­
nem 16 éven át csak azt verték a fe­
jébe, hogy a munka csak a paraszt­
nak való, az engedelmesség csak a 
jól dressirozott kutyák sajátsága s ko­
moly tudásra csak a szamár törekszik. 
Komoly munkára tehát nem való s 
ezért egész életén át löki a gerincte­
lenek szekerét és megelégszik azzal 
a sovány morzsával, mihez az emberi­
ség modern megváltói egy-egy hiva­
talocska utján juttatják. Hol itt a szü­
lők öröme, mikor ők azt hitték, hogy 
komoly munkára nevelte gyermeküket 
az iskola és mégis azt kell látniok, 
hogy tehetetlen bábbá fejlődött vissza 
szivük magzata? Megszólal ugyan 
ilyenkor a lelkiismeret szava, — de 
már késő. 16 év aknamunkáját egy 
szülő se képes teljesen ellensúlyozni.

Műsor:
1) Ének.
2) Monológ. Előadja: Hartnágel Elza.
3) Szabadelőadás. Tartja: Kornhauser M
4) Erdei áhitat. Zongorán játssza: Bozin.
5) Vígjáték egy felvonásban.

Belépti dij személyenkint 40 fillér. Fentartott 
ülőhely 1 korona.

Hírek.
Brassó 1911. március 23.

A bíróság köréből. A m. kir. igaz­
ságügyi miniszter Monostory Károly brassói 
kir. törvényszéki joggyakornokot a hosszú- 
aszói kir. járásbírósághoz jegyzővé nevez­
te ki.

Szentgyakorlati sorrend. Pénteken 
délelőtt fél 10 ó. szt. mise, szt. beszéd. Dél 
után 4 órakor szt beszéd, szt. gyónás. 
Szombaton reggel q órától gyóntatás. 8 óra­
kor szt. beszéd a plebánia-templomban, szt. 
mise közös szt. áldozással.

— A helybeli állami főreál, kereskedelmi 
és szakipariskoia’növendékei ma délután kezd­
ték meg a szt. gyakorlatot. A szt. gyakorla­
tot Weinman Sándor főgim. tanár tartja a 
főelemi fiúiskola rajztermében.

Wagner temetése. A tegnap elhunyt 
Wagner Adolf vasut-telepi iskolai tanítót 
holnap, pénteken délután 3 órakor temetik j 
a bolonyai róm. k. temetőben a vasut-utcai 
lakásáról.

A Kolosfor-utca aszfaltozása. A
főispán az alispáni hivatahoz intézett leira­
tában elrendelte hasson oda az alispán, hogy 
a városi tanács a Kolostor-utca egész bui- 
kolatát aszfaltból készítesse el.

Országos Népélelmezési Lapck 
cimen Baján havonkint 3-szor megjelenő 
közélelmezési, közgázt! sági és népjóléti 
közlöny jelentmeg. A lap 5-én 15-én és 25

én jelenik meg. Előfizetési ára egész évre 
10, félévre 5 korona.

Zenés főpróba. A Róm. Kath. 
Egyházi Énekkar pénteken este 8 óra­
kor, a f. hó 25-iki nagymisén előadan­
dó énekekből zenés főpróbát tart. A 
tagok pontos és teljes számban való 
megje'enését ez utón is kéri az el­
nökség.

Nagy ékszerlopás A newyorki rend­
őrség mi átiratban értesítette a brassói ren­
dőrséget arról a nagy ékszerlopásról mely a 
Hamburg — newyorki hajóvonalon történt. 
Eszerint elloptak 1 feketegyöngyös gyémán- 
tos aranygyűrűt, 1 fehérgyüngyös gyé- 
máníos aranygyűrűt, 1 feketegyöngyös arany 
fülbevalót és egy karperecét. Értékük 5 0 000 
dollár. Az ékszerek előkeritője 5000 dollár 
jutalmat kap.

Mikor lesznek a sorozások. A
hétfalusi járás áliitásköte'eseit Csernáttaluban 
május 13 és 15 én, Brassó-város területéről 
május 17, 18, 19, 20 án, a felvidéki járás­
ból Brassóban május 22, 23 án, az alvidéki 
járásból Földváron május 2ó, 27, 29 én 
sorozzák. A sorozó bizottság közigazgatási 
elnöke Jekelius Ágost vm. alispán, helyettese 
Semsey Aladár dr. Orvosok dr. Hantz 
Mihály, helyettese dr. Poka Dezső.

ítélet a templom rabló ügyéten. 
A brassói kir. törvényszék tegnap tartott 
főtárgyalásán Cornea Áront több rendbeli 
betörés és lopásáért 6 évi (egyházra és 10 
évi politikai jogfosztásra Ítélte .Úgy a vádlott, 
mint az ügyész az Ítéletben megnyugodak

szorukat kötögetett. Majdnem teljes óra telt 
el igy és a várva-várt még nem érkezett | 
meg. Reménye azonban rendithetlenül erős 
volt s vigaszt keresett. . .

— Majd eljön az Egyetlenem . Sze- \ 
génykét sürgős ügyei tarthatják vissza : Elő­
re nem látott akadályok késleltetik a jövetel­
ben. Ó jön, neki jönnie kell, hiszen Ígére­
tében, szavában, sohase csalódtam. Csak tü­
relem — és ezzel szivéhez kapott, — kicsi 
szivem, nehogy valaki is észrevegyen. ö 
jön, ő meg örvendeztet bennünket . . .

Az idő azonban ősi időktől fogva, a 
mióta a világ fennáll, sohasem váratott magá­
ra. Az a maga megszokott pontosságával 
egyenletesen fogyva haladt és haladt előre. 
Az óra akkor már elütötte a hatot. Türel­
mét most már a hűn várakozó percről-perc- 
re veszteni kezdette, de mindehhez izgalmai, 
aggodalmai hasonló arányban növekedtek. 
Lelki szemével sokkal sötétebbnek látta a 
helyzetet, mint sűrű fátyolán keresztül a va­

lót. Gondolatai szanaszét, minden rendszer 
nélkül kóvályogtak. Hol a lemondás és ag= 
godalom, hol meg a szemrehányás és ret­
tegés vetítettek lelkében rémesebbeknél réme­
seb képeket-

— Szent Ég! Csak nem lett hirtelen ül 
rosszul: csak nem történt valami szerencsét­
lenség véle! Talán neszét vették a dolog­
nak? Óh ez elviselhetetlen lenne! Talán re- 
ám unva, a faképnél hagyott? Óh ez halá­
lomat jelentené! Ilyen égbekiáltó módon 
akarja velem elhidegiilését éreztetni? Bélám, 
Egyetlenem! bocsáss meg, hogy ilyesmit te­
szek rólad föl, de Isten látja lelkem már 
nem vagyok a magam ura. Hiszen nem a rossz 
szándék, nem a rut lelkiség, hanem végtelen 
elkeseredettségemből eredő megaláztatás 
csúnya hangjai szólamlanak meg bennem. 
Nem, nem bántalmaznak többé. Én erősen 

I bizom, hogy Te eljösz, mert ígérted.

Folytatása és vége következik.

A Brassói Kerületi 
Munkásbiztositó Pénz­

tár köréből.
A m. kir. kúria 1910 évi december 

6-iki 4818—1910 sz. a. VII. p. t. Ítélete sze­
rint : a mozgópostái alkalmazott által a gyors­
vonaton kezelő tiszti szolgálata közben 
szenvedett baleset miatt nem a munkaadó 
posta, hanem a vasút ellen támasztott kári­
gény a polgári peruira tartozik, ha a vas­
út az üzemében rendszeresen, vagy hiva= 
tásszerüleg megforduló postai alkalmazottat 
az 1907-évi XIX. t. c. 8 §-ának C.) pontja 
értelmében, jelesül üzemben rendszeresen 
vagy hivatásszerüleg megforduló más szemé- 
lyeket-önként nem biztosította.

A m. kir.ált- munkásbiztositási hivatal 
1910 évi december hó 20-án kelt P. 280 2 
sz. ítélete szerint a gyógyászati segédesz­
köz kiszolgáltatásának elmulasztása nem men­
ti fel a pénztárt az alól a törvényes kötele­
zettsége alól, hogy a sérültnek a baleset által 
okozott munkaképesség csökkenését abban 
a részében is kártalanítsa, mely egyébként a 
szükséges gyógyászati segédeszköz alkalma­
zásával megszüntethető lett volna.



APOLLÓ BlOSZKOP
Szerda és csütörtöki műsora.
perditák — életkép, jelenetek az élet

mélységéből.
(A , cány vásár II. része 1000 mtr. hosszú 

1 kép ) a leány kereskedelem ellen alakult
nemzetközi üga kiadása.

Szerelem tudománya — humoros 
Schweitz télen - látványos 
tgy néger falu — látványos
Első cigaretta — humoros 
Puritán Pali — humoros 
Pénteken nincs előadás.
Szombat, vasárnap új műsor.

I. o. bajnokiB.A.K.-M.TK.
M. A.C.-U.T.E.
Törekvés-T.T.C.
N. SC.-„33“E C.
Postás 111. kér T.V E. II. o bajnoki. 
B.E.A.C.T.-Fer S.C.T.
K.A.D.E.-Vivó A.C.T. 

j Erzsébetfalvi T.C.-Gutenb. T.C. 111. o. b. — 
Főv. T.K.-Megyeri S.C. —
M.Á.V.gép.gy.-B.M.T.K. IV. bajnoki 1:0 
Kispesti. A.C.-Ujpesti. T.K. 2:2

2 
2 
1 : 
0 
6: 
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: 0 
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: 2
1 :0

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapmutca 72 sz.

HE LM BOLD örökösei

TUZA R. utóda
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetéseim s, kevés regiem 
Gépesítettek azon kellemes helyzetbe, hogy 
arany és ezüst neműmet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adha­
tom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó ve­
vőm legyen.

Javításokat műhelyemben olcsón és 
pontosan végzek.

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

TUZA R. utódai.

B

SPORT.
A footbal Játék szabályai.

(4) Nem számit a kapubevétel, ha a sza­
bad rúgásra az egyik csoport azzal szerzett 
igényt, ha a másik csoport egyik tagja nem 
tartotta be a határt, vagy más játék szabály 
ellen vétett (a bedobó azonnal tovább 
játszott, vagy egy játékon kivül(off-side) levő 
játszott, a vagy egyik játékos durvaságot 
követett el, de mindez az ellenfelek 11 méter 
vonalán kívül történt.)

A szabad rúgásra" helyből (place kick) 
most is joga van az ellencsoportnak, de ha 
a labda átment a kapun, ez kapubevételnek 
nem számit.

Ha az előre meghatározott játékidő 
* fele letelt (half time) a kapitány (esetleg a 

senor) vagy a játékbiró ezt kikiáltja. A 
játékosok most (esetleg pihenőt tartva) 

1 mezőnyt cserélnek.
Ha az egész idő letelt, jelzésre a 

küzdelemnek vége és a győzelmek (goals) 
^ összeszámittatnak. Az a csoport nyert, mely 

többször hajtotta át a labdát az ellenséges 
kapun.

Vége.
Vasárnapi eredmények.

Egyletek. Játéknem. Eredmény
F.T.C. W.A.C. nemzetközi 1:0

Schreibet €d.
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.
Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

■

Értesítési

Van szerencsém a n. é. hölgykö­
zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után, mely időközben 
külföldön és utóbb Kolozsváron szak­
ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a 
az új szállodával szemben

női divattermemet

újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

TancerJános
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

tsl 'CJ 'O

Barthelmie GY orgy
műszerész.

Brassó Weisz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »Ideal» és «Erika 
Írógépeknek «Veritas« varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Orammofonoknak, sokszorosító
gépeknek slb. .... ,, .

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok
az összes gyártmányú Írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograf festékek. Törlőgummik, gramofon lemezek, 
tűk, varró és hímző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészed mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

echnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú író 
gépeknek, varrógépeknek, grammojónoknak és me 
chanikai műszereknek.

ül írógép tulajdonosok figyelmébe !!!
Abonálja írógépét festékszalagra és részeire 

írógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellet 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

fal írógép iskola, [a]



KAPHATOK1»“
részletfizetésre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas- 
butorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garm- 
turák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett felvétetnek. Ir

ANT1SEPTIKUS

LOLA
KAPHAT

KERESTETNEK

{fi

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

»» EVOE“

haj-
csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámlás elleni szer „Lv oe 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztitó intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet: Kapu-utca 57. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

lüFehérnemü mosás és fónyvasalásü!

Jm : / ■
A mult a múlté, 

a jelen és a jövő a
! Smith-Bros írógépé!!

Kérjen prospektust
FARAGÓ TESTVEREK

Brassói népbank Részvénytársaság
az ni „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott: 1884.

betéteket folyószámlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb kamatláb mellett.

Leszámol és visszleszámitol váltókat és egyéb 
leszámítolásra alkalmas értékeket.

Jelzálog

Jelzálog
Előleget

[Távbeszélő sz. 195.

által biztositolt váltókölcsönt folyosit.

ad értékpapírokra.

kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.
MpPQpl/plt kamat és a legelőnyösebb vissza' 
Iliül UUiVul Ifjzetési módozatok mellett.

Hentschel kereszténykönyvnyomda Brassó
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